
ga nima. Ko je sedaj vlada rekla, da prihaja 
sporazum, je udružena opozicija rekla, da ga 
še ni! Zato sem pretekli teden naprosil Mačka, 
da pove, kako je. Obljubil je ,da bo povedal in 
vsi so poslušali. Usta je odprl in jih zopet za

prl, slišal pa ni nihče nič. Gospodu dr. Kukovcu 
pa se je že sanjalo, da bo spet minister in je 
že poiske' svojo knjigo »Schnell cnglisch«. 

Kaj je Istina? Na Hrvaškem je izšel časnik 
»Istina«. Dober teden nato so začeli izdajati 
list »Hrvatska istina«, ki pravi, da to ni istina, 
kar piše »Istina«. Dober teden pozneje pa je 
izšel nov list »Zadnja beseda«, ki pravi, da niti 
»Istina« niti »Hrvatska istina« ne pišeta istine, 
ampak da bo le ta list imel zadnjo besedo. Ker 
pa ta list izdajajo moški, ki nikdar v življenju 
nimajo zadnje besede, tudi to ne bo istina. Hr

vatje se mi res smilijo, imajo hrvaško vpraša

nje in ne vedo, kaj je istina! 
Lisica v kurniku. V vodstvu organizacije za 

zavarovanje delavcev so našli nekaj komuni

stov. Ti so bili res kakor lisice v kurniku, tako 
zvesto so čuvale delavstvo. Je pa še več takih 
lisic. Jager pa jaga . . , 

Zvezda je padla pri Slovenski Bistrici. Listi 
so pisali, da je padla zvezda z neba pri Slov. 
Bistrici. Nihče ni hotel tega verjeti, dokler se 

Pefer Rešefar rešefari. 
Da sem jaz bil sv. Miklavž . . .! Prinesel bi 

Jugoslaviji sporazum, Evropi mir, Trstu sloven

skega škofa, Koroški slovenske šole, doma pa: 
hranilnicam denarja, kmetom novo uredbo, ob

činam plačilo doklad, svojim prijateljem dobrih 
Vicev, pristašem ljudske fronte potni list za v 
Španijo, pristašem JNS bi odmeril prostor v 
košu svojega parklja, kjer je za nje edini pro

stor,, voditeljem JNS pa šibo, pa veliko šibo! 
Neodvisnost. V Mariboru je začel izhajati list 

»Neodvisnost«, ki ima sicer amerikansko obli

ko, ne vem pa, če ima tudi temu primerno ve

likega strica iz Amerike, že v prvi številki je 
pokazal, da je res neodvisen, ker kar iz sebe 
evobodno hvali znane organizacije. Radoveden 
Sem kako dolgo bo ostal neodvisen od strani 
— naročnine! 

Sporazum s Hrvati. Ko je udružena opozicija 
rekla, da ima že sporazum, je vlada rekla, da 

niso zglasili pri prejšnjemu županu, ki je pri

znal, da je res padla njegova zvezda z neba>, 
kakor je padla tudi v št. Lenartu g. dr. Gori

šeku in mnogim drugim! 
V napačnem času je umrl. V Švici je umrl g'. 

Zaharov največji svetovni dobavitelj kanonov. 
Sedaj pa je umrl v nepravem času, ko je naj

večja sezona za kanone! 
Nemčija vse raztrga! Nemčija je ta teden 

raztrgala zadnje pogodbe, ki jih je še imela iz 
ženeve. Društvo narodov je sklenilo, da bo v 
bodoče napravilo pogodbo z Nemčijo tako, da 
jo bo vklesalo v skalo. Te ne bo mogla raz

trgati. Jaz sem jim sicer svetoval, da naj še to 
opustijo, če namreč ne bo te pogodbe raztrgala 
bo pa šla okrog nje! 

Premirje v Španiji? Listi so naenkrat prene

hali pisati o Španiji in mi smo nehali govoriti. 
Ali je premirje? To sicer ni, toda kdo se bode 
zmenil za španske dogodke, ko imamo vendar 
rešiti večjo zadevo, kako se bo poročila gospa 
Simpson na Angleškem' 

Kadar se bom jaz ženil! Prosim že sedaj, da 
se takrat ne zanimate toliko za to mojo svatbo, 
kakor se sedaj zanimate za angleško poroko! 
Ali vam bo prav ali ne, jaz bom rešeto vkljub 
poroki obdržal in ne bom nikogar vprašal! 


